

■ 5 декабря - День волонтера

ВМЕСТЕ МЫ СМОЖЕМ БОЛЬШЕ!

В преддверии Дня волонтера, который страна отмечала 5 декабря, Центром молодежной политики, спорта и патриотического воспитания был объявлен конкурс видеопрезентаций волонтерских отрядов нашего города.

Их семь: «Беспокойные сердца», волонтерский отряд средней школы № 5; «Надежда», волонтерский отряд средней школы № 2; «АМTeam», волонтерский отряд Алапаевского многопрофильного техникума; «Хранители», волонтерский отряд средней школы № 4; «Мы вместе», волонтерский отряд средней школы № 12; «Высота», военно-патриотический отряд средней школы № 2; «Орёл», волонтерский отряд средней школы № 1.

Участие в проектах «Добро не уходит на канкины» и «10000 добрых дел», экологических и социальных акциях, адресная помощь ветеранам и труженикам тыла... – это далеко не полный список дел, в которых принимают активное участие алапаевские волонтеры! Познакомимся с ними поближе.

Волонтерский отряд «Беспокойные сердца»

Отряд «Беспокойные сердца» был основан в 2013 году. Руководителем отряда является Светлана Юрьевна Баянкина. На 1 сентября 2023 года численный состав отряда – 53 участника с 5-го по 9-ый класс. С 2018 по 2020 учебный год отряд был активным участником областной акции «Будь здоров!» (призовые места в номинациях акции). В 2019 году отряд занял 1-е место в конкурсе агитбригад «Мы за ЗОЖ!». В 2020 году отряд стал призером (3-е место) муниципального конкурса волонтерских отрядов. В том же году отряд занял 3-е место в конкурсе агитбригад «В единстве наша сила».

Волонтерский отряд «Хранители»

Существует с 2007 года. С 2019 года руководителем отряда является Наталья Николаевна Фаттахова. За это время ВО «Хранители» становился лучшим в городском конкурсе волонтерских отрядов, победителем областного конкурса агитбригад, полуфиналистом международных конкурсов «Общее дело» и «Мы вместе». В настоящее время волонтеры являются участниками международных конкурсов «Общее дело» и «Добро не уходит на канкины». По инициативе отряда в 2023 году было принято решение о размещении в Алапаевске информационных щитов, про-

лагандирующих здоровый образ жизни, реализации данного проекта планируется в 2024 году. ВО «Хранители» много лет активно сотрудничает с зоозащитниками нашего города, заботится о ветеранах педагогического труда, участвует в городских акциях социального характера.

Волонтерский отряд «АМTeam»

Руководителем и идеальным вдохновителем отряда является Светлана Викторовна Подкорытова. Отряд был создан 1 марта 2021 года после объединения трех учебных заведений среднего профессионального образования в одно. В настоящее время численность отряда – 60 человек, это самые активные, отзывчивые студенты. Волонтерский отряд работает по следующим направлениям: волонтерства, событийное, социальное, экологическое, культурное, патриотическое, медиаволонтерство, волонтерство в сфере урбанистики.

Участники отряда на постоянной основе принимают участие в социальных и профилактических акциях, организуемых Центром молодежной политики, спорта и патриотического воспитания.

Волонтерский отряд «АМTeam» активно сотрудничает с ГИБДД в рамках реализации мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений в сфере ПДД, осуществляет взаимодействие с обществом «Красный Крест», является социальным партнером Нижневисочинского музея.

Волонтерский отряд «Мы вместе»

Отряд начал свой путь в 2022 году, это дружный коллектив самых крутых и активных ребят школы. Участники волонтерского движения очень любят творческие инициативы: фотокроссы, мастер-классы, фешншоуби, диск-акции и стартинейджеры. Волонтеры отряда активно принимают участие в акции «10000 добрых дел»: готовят подарки воспитанникам Социально-реабилитационного центра Алапаевска, собирают корм для животных в приюте, своими руками делают кормушки для птиц, помогают украшать новогоднюю елку на Станкозаводе. Оказывают посильную помощь ветеранам микрорайона, прибрют территории. Принимают участие в сборе гуманитарной помощи российским военным, пишут письма бойцам СВО и изготавливают оконные свечи, слепят за чистоту памятника строителям, погибшим в годы Великой Отечественной войны.



теранам и труженикам тыла», лучший отряд региона и области в патриотическом направлении за 2021-2022 год, победитель волонтерского конкурса «Урал – территория активных граждан» на протяжении 2020-2023 годов. Для сохранения исторической памяти о наших земляках ВО «Орёл» создает о них фильмы, на сегодняшний день уже сдано 11 фильмов, некоторые из картин проекта «Герои среди нас» стали победителями кинофестивалей. Участники волонтерского отряда активно реализуют проект «Ветеран живет рядом» – ярко и душевно поздравляют ветеранов со всеми праздниками, оказывают им необходимую посильную помощь. ВО «Орёл» регулярно участвует в патриотических и социальных акциях, проводимых в целях поддержки участников специальной военной операции.

Военно-патриотический отряд «Высота»

Руководитель отряда – Лариса Викторовна Ермакова. Бойцы ВПО «Высота» являются постоянными участниками городских патриотических акций, посвященных Дню воинской славы, патриотической акции «Свеча памяти», Дню Победы и др. Волонтеры принимают активное участие в организации поздравлений ветеранов, заботятся о них и оказывают необходимую помощь. Следят за порядком в сквере И.Д. Самойлова и содержат в чистоте памятники воинам Великой Отечественной войны.

ВПО «Высота» проводит мероприятия для клиентов отделения «Вдохновение» КЦСОН г. Алапаевска: спортивные «Веселые старты», обучение финансовой грамотности, творческие мастер-классы и пр.

По результатам конкурса видеопрезентаций призовые места распределены следующим образом:

1-е место – волонтерский отряд «АМTeam» Алапаевского многопрофильного техникума;

2-е место поделили военно-патриотический отряд «Высота» средней школы № 2 и волонтерский отряд «Хранители» средней школы № 4;

3-е место – волонтерский отряд «Орёл» средней школы № 1. Победители будут награждены подарочными сертификатами! Всем конкурсантам выражаем благодарность за участие.

Центр молодежной политики, спорта и патриотического воспитания поздравляет с Днем волонтера людей с широкой душой, полной доброты и отзывчивости! Деятельность волонтера достойная и бескорыстная. Спасибо и низкий поклон за ваш труд, постоянное желание помочь нуждающимся!

Дорогие волонтеры!

Пусть вам хватает времени и сил на все запланированное и намеченное. Пусть ваши действия всегда заканчиваются вашей личной победой. Действуйте всегда, действуйте в любой ситуации, несмотря ни на что, несмотря ни на какие обстоятельства. Пусть ваша миссия всегда будет исполнена по заслугам. Творите добро, и пусть оно вернется вам сторицей!

В нашем городе очень много бескорыстных и отзывчивых людей, и мы очень рады, что знаем с вами лично! Спасибо вам за ваше доброе сердце!

Сергей ФРЕЙДИН,
и.о. директора
МКУ «Центр МПС»
Снимки предоставлены автором